
Критерії, правила i процедури оцінювання здобувачів освіти. 

Компетентнісна повна загальна середня освіта та професійна (професійно-технічна) освіта 

зорієнтовані на практичні результати, досвід особистої діяльності, вироблення ставлень, що 

зумовлює принципові зміни в організації навчання, яке стає спрямованим на розвиток 

конкретних цінностей, професійних знань, умінь i навичок здобувачів освіти. Оцінювання 

ґрунтується на позитивному принципі, що передбачає врахування рівня досягнення здобувача 

освіти. Мета навчання — сформовані компетентності, як загальна здатність, що базується на 

знаннях, досвіді та цінностях особистості. Вимоги до обов'язкових результатів навчання 

визначаються з урахуванням компетентнісного підходу до навчання, в основу якого покладено 

ключові компетентності: 

Вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно 

1. Письмово висловлює свої думки, почуття чітко та аргументовано пояснювати факти, а 

також любов до читання, відчуття краси слова, усвідомлення ролі мови для ефективного 

спілкування та культурного самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в 

різних життєвих ситуаціях; 

2. Здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами, що 

передбачає активне використання рідної мови в різних комунікативних ситуаціях, зокрема в 

побуті, освітньому процесі, культурному житті громади, можливість розуміти прості 

висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у відповідних ситуаціях, оволодіння 

навичками міжкультурного спілкування; 

3. Математична компетентність, що передбачає виявлення простих математичних залежностей 

в навколишньому світі, моделювання процесів та ситуацій із застосуванням математичних 

відношень та вимірювань, усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому 

суспільному житті людини; 

4. Компетентності у галузі природничих наук, техніки i технологій, що передбачають 

формування допитливості, прагнення шукати i пропонувати нові ідеї, самостійно чи в групі 

спостерігати та досліджувати, формулювати припущення i робити висновки на основі 

проведених дослідів, пізнавати себе i навколишній світ шляхом спостереження та дослідження; 

5. Інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання змін у близькому 

середовищі (група, ліцей, підприємства, на яких проходять виробничу практику), формування 

знань, умінь, ставлень, що е основою компетентнісного підходу, забезпечують подальшу 

здатність успішно навчатися, провадити професійну діяльність, відчувати себе частиною 

спільноти; 

6. Енергоефективна та екологічна компетентність, що передбачає знання основ 

енергозбереження, раціонального використання, відтворення i збереження природних 

ресурсів, способи збереження та захисту екології в професійній діяльності та побуті, 

усвідомлення основи екологічного природокористування, дотримання правил 

природоохоронної поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміючи 

важливість збереження природи для сталого розвитку суспільства; 

7. Інформаційно—комунікаційна компетентність, що передбачає опанування основою 

цифрової грамотності для розвитку i спілкування, здатність безпечного та етичного 

використання засобів інформаційно— комунікаційної компетентності у навчанні та інших 

життєвих ситуаціях; 

8. Професійні компетентності з відповідних професій, що передбачають опанування, 

закріплення та розвиток вмінь та навичок, необхідних для організації власного навчального 

середовища, отримання нової інформації з метою застосування ii для оцінювання навчальних 

потреб, визначення власних навчальних цілей та способів ïx досягнення, навчання 

працювати самостійно i в колективі, подальшої самостійної професійної діяльності. 

Професійні (професійні базові, професійні профільні) та загальні компетентності, що 

формуються в процесі загально професійної, професійно- теоретичної та професійно-

практичної підготовки; 

9. Навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями i навичками, необхідними 

для подальшого навчання; 

10. Громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

усвідомленням рівних прав i можливостей, що передбачають співпрацю  з іншими 

особами для досягнення спільної мети, активність в житті групи i закладу, повагу до прав 



інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, пов'язаних з різними проявами 

дискримінації, цінувати культурне розмаїття різних народів та ідентифікацію себе як 

громадянина Украйни, дбайливе ставлення до власного здоров'я i збереження здоров'я 

інших людей, дотримання здорового способу життя; 

11. Культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів мистецької творчості 

(образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом розкриття i розвитку природних 

здібностей, творчого вираження особистості; 

12. Культурна компетентність, що передбачає залучення до різних 

видів мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом розкриття i 

розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості; 

13.Підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають ініціативність, готовність 

брати відповідальність за власні рішення, вміння організовувати свою діяльність для досягнення 

цілей, усвідомлення етичних цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя 

ініційованих ідей, прийняття власних рішень. 

Основні функції оцінювання навчальних досягнень учнів:  

- контролююча - визначає рівень досягнень кожного здобувача освіти, готовність до 

засвоєння нового матеріалу, що дає змогу вчителеві відповідно планувати й 

викладати навчальний матеріал; 

- навчальна – сприяє повторенню, уточненню й поглибленню знань, ïx систематизації, 

вдосконаленню умінь та навичок; 

- діагностико-коригувальна - з’ясовує причини труднощів, які виникають у 

здобувачів освіти в процесі навчання; виявляє прогалини у засвоєному, вносить 

корективи, спрямовані на ïx усунення. 

- стимулювально-мотиваційна - формує позитивні мотиви навчання; 

- виховна — сприяє формуванню умінь відповідально й зосереджено працювати, 

застосовувати прийоми контролю й самоконтролю, рефлексії навчальної 

діяльності. 

При оцінюванні навчальних  досягнень учнів враховуються: 

характеристики відповіді учня: правильність, логічність, обґрунтованість, цілісність; 

якість знань: повнота, глибина, гнучкість, системність, міцність; сформованість загально 

навчальних та предметних умінь i навичок; 

рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, 

абстрагувати, класифікувати, узагальнювати, робити висновки тощо; 

досвід творчої діяльності (вміння виявляти проблем и та розв'язувати ïx, формулювати 

гіпотези); самостійність оцінних суджень. 

Характеристики якості знань взаємопов’язані між собою i доповнюють 

одна одну: 

Повнота знань - кількість знань, визначених навчальною програмою. Глибина знань - 

усвідомленість існуючих зв’язків між трупами знань. 

Гнучкість знань -уміння учнів застосовувати набуті знання у стандартних i нестандартних 

ситуаціях; знаходити варіативні способи використання знань; уміння комбінувати новий спосіб 

діяльності із вже відомих. 

Системність знань - усвідомлення структури знань, ïx iєpapxiï i послідовності, тобто 

усвідомлення одних знань як базових для інших. 

Міцність знань - тривалість збереження ïx в пам'яті, відтворення ïx в необхідних 

ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з предметів 

загальноосвітньої та загально професійної підготовки 

 
Рівні 

навчальних 
досягнень 

Бали 
Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти 

І. Початковий 

1 Здобувачі освіти розрізняють об’єкти вивчення 

2 

Здобувачі освіти відтворюють незначну частину 

навчального матеріалу, мають нечіткі уявлення про об’єкт 

вивчення 

3 

Здобувач освіти відтворює частину навчального 

матеріалу; з допомогою вчителя виконує елементарні 

завдання 

II. Середній 

4 
Здобувачі освіти за допомогою педагога 
відтворюють  основний навчальний матеріал, можуть 
повторити за зразком певну операцію, дію 

5 
Здобувачі освіти відтворюють основний навчальний 
матеріал, здатні з помилками й неточностями дати 
визначення понять, сформулювати правило 

6 

Здобувачі  освіти виявляють  знання й розуміння 
основних положень навчального матеріалу. Відповіді ïx 
правильні, але недостатньо осмислені. Вміють 
застосовувати знання при виконанні завдань за 
зразком. 

III. Достатній 

7 

Здобувачі освіти правильно відтворюють навчальний 
матеріал, знають основоположні теорії i факти, вміють 
наводити окремі власні приклади на підтвердження певних 
думок, частково контролюють власні навчальні 

8 

Знання здобувачів освіти е достатніми. Здобувачі 
освіти застосовують вивчений матеріал у стандартних 
ситуаціях, намагаються аналізувати, встановлювати 
найсуттєвіші зв'язки i залежність між явищами, фактами, 
робити висновки, загалом контролюють власну діяльність. 
Відповіді ïx логічні, хоч i мають неточності 

9 

Здобувачі  освіти  добре  володіють  вивченим 

матеріалом, застосовують знання в стандартних 

ситуаціях, уміють аналізувати й систематизувати 

інформацію, використовують загальновідомі докази із 
самостійною i правильною аргументацію 

IV. Високий 

10 

Здобувачі освіти мають повні, глибокі знання, 2датні 

використовувати ïx у практичній діяльності, робити 

висновки, узагальнення 

11 

Здобувачі освіти мають гнучкі знання в межах вимог 

навчальних програм, аргументовано використовують 

ïx у різних ситуаціях, уміють знаходити інформацію та 

аналізувати ii, ставити i розв'язувати проблеми 

12 

Здобувачі освіти мають системні, міцні знання в обсязі 

та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено 

використовують ïx у стандартних та нестандартних 

ситуаціях. Уміють самостійно аналізувати, оцінювати, 

узагальнювати опанований матеріал, самостійно 

користуватися джерелами інформації, приймати рішення 



Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з професійно-

теоретичної i професійно-практичної підготовки 

 

Професійно-теоретична підготовка 
Характеристика рівня:  
Здобувач освіти з допомогою викладача 
відтворює на рівні розпізнання окремі 
елементи (фрагменти) навчального 
матеріалу та не усвідомлено виконує
окремі  частини (елементи, фрагменти) 
практичних завдань (лабораторні, 
лабораторно-практичні, контрольні, 
підсумкові роботи тощо). При відповіді i 
виконанні практичних завдань 
припускаються суттєвих помилок 

Професійно-практична 
підготовка 

Характеристика рівня: 

Здобувач освіти за допомогою майстра 

виробничого навчання (наставника 

виробничої практики, інструктора), 

відтворює на рівні розпізнавання окремі 

компоненти професійних знань та 

виконує окремі елементи (фрагменти) 

навчально- виробничого контрольного 

завдання. При виконанні роботи 

допускає суттєві помилки в організації 

робочого місця, плануванні виробничих 

дій, в прийомах праці та технологічних 

операціях. Результат виконаної роботи 

не відповідає вимогам кваліфікаційної 

характеристики відповідної професії 

певного ступеня професійно-технічної 

освіти та діючим якісним i кількісним 

(норми виробітку, часу, витрат 

матеріалів тощо) показникам на даний 

період навчання. 
 

І рівень - початковий 

Бали Критерії оцінювання 

навчальних досягнень 

Бали Критерії оцінювання 
навчальних досягнень 

1 Здобувач освіти за допомогою 

викладача відтворює на рівні 

розпізнавання окремі елементи 

навчального матеріалу, зі 

значними труднощами окремі 

елементи практичних завдань. 

Під час відповіді й при 

виконанні практичних завдань 

допускає суттєві помилки 

1 Здобувач освіти з допомогою 

майстра виробничого 

навчання відтворює на рівні 

розпізнання окремі елементи 

професійних знань, 

необхідних для виконання 

даної роботи. 3 постійною 

допомогою майстра 

виробничого навчання 

виконує лише елементи 

навчально-виробничого a6o 

контрольного завдання. При 

виконанні роботи 

припускається суттєвих 

помилок в організації 

робочого місця, плануванні 

виробничих дій, в прийомах 

праці та технологічних 

операціях. Результат 

виконаної роботи повністю 

не відповідає діючим якісним 

i кількісним показникам. 

Потребує постійної допомоги 

i контролю в дотриманні 

правил безпеки праці. 



2 Здобувач освіти з допомогою 

викладача відтворює на рівні 
розпізнання окремі фрагменти 

навчального матеріалу та не 
усвідомлено виконує окремі 

фрагменти практичних 
завдань. При відповіді i 

виконанні практичних завдань 

 припускається суттєвих 

помилок. 

2 Здобувач освіти з допомогою 

майстра виробничого 

навчання відтворює на рівні 
розпізнання окремі 

фрагменти професійних 
знань, необхідних для 

виконання даної роботи. 3 

постійною допомогою 
майстра виробничого 

навчання виконує фрагменти 
навчально виробничого a6o 

контрольного завдання. При 
виконанні роботи 

припускається суттєвих 
помилок в організації 

робочого місця, плануванні 

виробничих дій, в прийомах 
праці та технологічних 

операціях. Результат роботи 
істотно не відповідає діючим 

якісним i кількісним 
показникам. Потребує 

допомоги i контролю  в 
дотриманні правил безпеки 

праці. 

 

3 Здобувач освіти з допомогою 
викладача відтворює фрагменти 
навчального матеріалу та не 
усвідомлено виконує частину 
практичних завдань. При 
відповіді i виконанні практичних 
завдань припускається 
текстових поміток. 

 
 

Здобувач освіти безсистемно на 
рівні розпізнання відтворює 
окремі компоненти 
професійних знань, 
необхідних для виконання 
даної роботи. 3 допомогою 
майстра виробничого навчання 
планує виробничі дії та 
виконує частину навчально-
виробничого a6o контрольного 
завдання. При виконанні 
роботи припускаються 
значної кількості помилок в 

організації робочого місця, в 

прийомах праці та 

технологічних операціях, які 

самостійно виправити не 

може. Результат роботи не 

відповідає діючим якісним i 

кількісним показникам 

нижчого кваліфікаційного 

рівня. потребує допомоги i 

контролю в дотриманні 
правил безпеки праці 
 
 
 
 
 
 
 
 



II рівень - середній 

Характеристика рівня: здобувач освіти на 

рівні запам'ятовування без достатнього 

розуміння відтворює навчальний матеріал 

та виконує   практичні   завдання   в 

неповному обсязі з частковою допомогою 

викладача.  Недостатньо  обґрунтовано 

аналізує i порівнює інформацію. Не 

усвідомлено користується технічною та 

конструкторсько-технологічною 

документацію. При відповіді i виконанні 

практичних  завдань  припускається 

помилок, які самостійно виправити  не 

може. 

Характеристика рівня: здобувач освіти 

без достатнього розуміння відтворює 

компоненти професійних знань та 

недостатньо усвідомлено виконує 

основні прийоми i технологічні операції. 

3 частковою допомогою майстра 
виробничого навчання (наставника 

виробничої практики, інструктора) 

організовує робоче місце, планує 
виробничі дії та виконує навчально- 

виробниче або контрольне завдання з 
використанням технічної i 

конструкторсько- технологічної 
документації, припускаються помилок. 

При виконанні роботи припускається 
помилок, які самостійно виправити не 

може. Результат виконаної роботи 

відповідає рівню кваліфікації на ступінь 
нижчому обумовленого кваліфікаційною 

характеристикою відповідної професії 
певного ступеня професійно-технічної 

освіти та діючим якісним i кількісним 
показникам (норми виробітку, часу, 

витрат матеріалу тощо) на даний період 
навчання. 

 
 

4 Здобувач освіти на рівні 

запам'ятовування без 

розуміння відтворює 

навчальний матеріал та 

виконує практичні завдання з 

допомогою викладача. Має 

значні труднощі при аналізі та 

порівнянні. Недостатньо 

усвідомлено користується 

технічною та конструкторсько- 

технологічною документацію. 

При відповіді та виконання 

практичних завдань 

припускається значної 

кількості помилок, які 

самостійно виправити не може. 

4 Здобувач освіти без 

достатнього розуміння 

відтворює окремі компоненти 

професійних знань та 

недостатньо усвідомлено 

виконує основні прийоми i 

технологічні операції, 

необхідні для виконання 

даної роботи. Не може 

пояснити зміст 

технологічного процесу та 

прийомів самоконтролю i 

методів контролю за якістю. 3 

частковою допомогою 

майстра виробничого 

навчання організовує робоче 

місце, планує виробничі дії та 

виконує навчально- 

виробниче або контрольне 

завдання з використанням 

технічної та конструкторсько- 

технологічної документації. 

При виконанні роботи 

припускається значної 

 кількості помилок, які 

самостійно виправити не 

може. Результат роботи 



 відповідає мінімальним, діючим, 

якісним і кількісним  показникам. 

В окремих випадках потребує 

допомоги i контролю в 

дотриманні правил безпеки праці. 

 

5 Здобувач освіти на рівні 

запам'ятовування без 

достатнього розуміння 
відтворює основні положення 

навчального матеріалу та 

виконує практичні завдання з 
частковою допомогою 

викладача. 3 помилками дає 
визначення основних понять, 

може частково обґрунтувати i 
проаналізувати свою відповідь. 

Недостатньо усвідомлено 

користується технічною i 

конструкторсько- 

технологічною документацією. 

При відповіді та виконанні 

практичних завдань 

припускається помилок, які 

самостійно виправити не може. 

5 Здобувач освіти з допомогою 

майстра виробничого 

навчання відтворює на рівні 
розпізнання окремі знання та 

недостатньо усвідомлено 

виконує основні прийоми i 
технологічні операції 

необхідні для даної робити, з 
частковою допомогою 

майстра виробничого 
навчання організовує робоче 

місце, планує виробничі дії та 
виконує навчально- 

виробниче a6o контрольне 

завдання з використанням 

технічної і конструкторсько- 
технологічної документації Не 
усвідомлено застосовує прийоми 
контролю за якістю 
самоконтролю за виконанням 
технологічного процесу. При 
виконанні роботи припускається 

 
виправити не може. Результат 

роботи відповідає низькому 

рівню діючих якісних та 

кількісних показників. В 

окремих випадках потребує 

допомоги i контролю в 

дотриманні правил безпеки 

праці.  

 



 Здобувач освіти без 
достатнього розуміння 

відтворює основний 

навчальний матеріал та 

виконує практичні завдання з 

епізодичною допомогою 

викладача. 3 окремими 

помилками дає визначення 

основних понять. Може 

частково аналізувати 

навчальний матеріал, 

порівнювати i робити 

висновки. Користується 

окремими видами технічної та 

конструкторсько-технологічної 

документації. При відповіді та 

виконанні практичних завдань 

припускається помилок, які може 

частково виправити. 

6 Здобувач освіти без достатнього 

розуміння відтворює значну 

кількість компонентів професійних 

знань, необхідних для виконання 

даної роботи. 3 консультативною 

допомогою майстра виробничого 

навчання організовує робоче місце, 

планує виробничі дії та виконує 

навчально-виробниче a6o 

контрольне завдання з 

застосуванням технічної та 

конструкторсько- технологічної 

документації. Не усвідомлено 

застосовує прийоми контролю за 

якостю та самоконтролю за 

виконанням технологічного 

процесу. При виконанні роботи 

припускається помилок, які 

частково може виправити з 

допомогою майстра виробничого 

навчання. Результат виконаної 

роботи відповідає низькому рівню 

діючих якісних та кількісних 

показників. В окремих випадках 

потребує консультативної 

допомоги в організації робочого 

місця та дотриманні правил 
безпеки праці. 

III рівень - достатній 

Характеристика  рівня:  
здобувач  освіти самостійно з розумінням 
відтворює основний навчальний матеріал та 
застосовує його при виконанні практичних 
завдань в типових умовах (стандартних 
ситуаціях). Дає визначення основних понять, 
аналізує, порівнює інформацію i робить 
висновки. Відповідь учня (слухача) в цілому 
правильна, логічна та достатньо 
обґрунтована. Виконує практичні завдання за 
типовим алгоритмом (послідовність дій). 
Можлива консультативна  допомога   
викладача . Достатньо усвідомлено 
користується довідковою інформацією, 
технічною i конструкторсько-
технологічною документацією. При 
відповіді та виконанні практичних завдань 
припускається несуттєвих помилок,  які 
може виправити. 

Характеристика рівня:  
здобувач освіти з розумінням відтворюс 
основні професійні знання та правильно 
виконує основні прийоми i технологічні 
операції, необхідні для даної роботи. 
Самостійно організовує робоче місце, 
планує виробничі дії та в цілому правильно 
виконує   навчально-виробниче   a6o 

контрольне завдання   за типовим 
алгоритмом в межах встановлених норм 
часу. Достатньо усвідомлено користується 
технічною та конструкторсько-
технологічною документацією. Може 
розробляти окремі її види з консультацією 
майстра виробничого навчання 
(наставника виробничої практики, 
інструктора). Застосовує основні прийоми 
самоконтролю виробничих дій та методи 
контролю за якістю. При виконанні 
роботи припускається несуттєвих 
помилок, які може виправити. Результат 
виконаної роботи відповідає вимогам 
кваліфікаційної характеристики 
відповідної професії певного ступеня 
професійно-технічної освіти a6o діючим 
якісним i кількісним показникам (норми 
виробітку, часу, витрат матеріалів тощо) 



на даний період навчання. Дотримується 

правил безпеки праці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 Здобувач освіти самостійно з 

розумінням відтворюс суть 

основних положень 

навчального матеріалу та 

застосовує його при виконанні 

практичних завдань в типових 

умовах. Дає визначення 

основних понять, аналізує, 

порівнює, робить висновки. 

Його відповідь в цілому 

правильна, але містить 

неточності i недостатньо 

обґрунтована. Виконує 

практичні завдання за типовим 

алгоритмом (послідовність дій) 

з консультативною допомогою 

викладача. Користується 

довідковою інформацією, 

технічною i конструкторсько- 
технологічною документацією. 

При відповіді та виконанні 
практичних завдань 

припускається несуттєвих 

помилок, які частково 

виправляє. 

7 Здобувач освіти з розумінням 

відтворює основні професійні 

знання та правильно виконує 

основні прийоми i 

технологічні операції, 

необхідні для даної роботи. 

Організовує робоче місце, 

планує виробничі дії та 

виконує навчально-виробниче 

або контрольне завдання за 

типовим алгоритмом 

(послідовність дій) з незначним 

відхиленням від встановлених 

норм часу. 

Достатньо усвідомлено 

користується технічною та 

Конструкторсько-
технологічною 

документацією. Застосовує 
основні прийоми 

самоконтролю виробничих 

дій та методи контролю за 
якістю роботи. потребує 

консультації майстра 
виробничого навчання. При 

виконанні роботи 
припускається несуттєвих 

помилок i неточностей, які 
частково може виправити. 

Результат роботи в цілому 

відповідає якісним i 
кількісним показникам 

запланованого рівня 
кваліфікації. Дотримується 

правил безпеки праці. 

 

 



 

8 Здобувач освіти самостійно з 
розумінням відтворюс основний 
навчальний матеріал та 
застосовує його при виконанні 
практичних завдань в типових 
умовах (стандартних ситуаціях). 
Дає визначення основних 
понять, аналізує, порівнює 
інформацію, встановлює її 
зв'язок з обраною професією та 
робить висновки. Відповідь у 
цілому правильна, логічна та 
достатньо обґрунтована. 
Виконує практичні завдання за 

типовим алгоритмом з 

консультативною допомогою  

викладача. Усвідомлено 

користується довідковою 

інформацією, технічною та 

конструкторсько- технологічною 

документацією. При відповіді та 

виконанні практичних завдань 

припускається несуттєвих 

помилок, які частково виправляє. 

 
 

Здобувач освіти з розумінням 
відтворює основні професійні 
знання та правильно виконує 
основні прийоми i 
технологічні операції, 
необхідні для даної роботи. 
Самостійно організовує робоче 
місце, планує та виконує 
навчально- виробниче або 
контрольне завдання за 
типовим алгоритмом 
(послідовність дій) в межах 
встановлених норм часу. 
Достатньо усвідомлено 
користується технічною та 
конструкторсько- 
технологічною документацію, 
що надається. Застосовує 
основні прийоми 
самоконтролю виробничих 
дій та методи контролю за 
якістю роботи. При виконанні 
роботи припускається 
несуттєвих помилок, які може 
виправити. Результат роботи 
відповідає якісним i 
кількісним показникам, що 
передбачені запланованим 
рівнем кваліфікації. 

Дотримується норм витрат 

матеріалів (ресурсів) та 

правил безпеки праці. 
9 Здобувач освіти володіє 

основним навчальним 

матеріалом в усній, письмовій i 

графічній формах та 

застосовує його при виконанні 

практичних завдань як у 
типових, так i в дещо 

ускладнених умовах. Дає 

визначення основних понять, 
аналізує, порівнює i 

систематизує інформацію, 
встановлює зв'язок з обраною 

професією та робить висновки. 
Його відповідь в цілому 

правильна, логічна i 

достатньо обґрунтована. 

 
 

Здобувач освіти володіє 

основними професійними 

знаннями та правильно 
виконує переважну більшість 
прийомів i технологічних 
операцій необхідних для 
даної роботи. Самостійно, в 

цілому, правильно організовує 
робоче місце, планує та 
виконує навчально- виробниче 
або контрольне завдання за 
типовим алгоритмом 
(послідовність дій) у межах 
встановлених норм часу.  
Виконує практичні завдання за 
типовим алгоритмом з 
консультацією викладача. 

Усвідомлено користується 
додатковою інформацією, 
технічною та 
конструкторсько- 
технологічною 
документацією. При 
відповіді та виконанні 
практичних завдань 
припускається несуттєвих 
помилок, які може 

виправити. 



 

IV рівень - високий 

Характеристика рівня:  
здобувач освіти володіє глибокими, міцними, 
узагальненими, системними знаннями 
навчального матеріалу в повному обсязі та 
здатний ïx ефективно використовувати для 
виконання всіх передбачених навчальною 
програмою практичних завдань. Відповідь 
здобувача освіти повна, правильна, логічна, 
містить аналіз, систематизацію, 
узагальнення. Вміє самостійно знаходити i 
користуватися джерелами інформації, 
оцінювати отриману інформацію. 
Встановлює причинно-наслідкові та 
міжпредметні зв'язки, робить аргументовані 
висновки. Здобувач освіти правильно й 
усвідомлено застосовує всі види технічної та 
конструкторсько-технологічної документації’ 
в межах навчальної програми. Може 
самостійно розробляти окремі її види. 
Самостійно, правильно, в повному обсязі 
виконує практичні завдання як з 
використанням типового алгоритму, так i за 
самостійно складеним планом. При вiдпoвідi 
та виконанні практичних завдань 
припускається неточностей, які самостійно 
виявляє та виправляє. Виявляє пізнавально -
творчий інтерес до обраної професії, нової 
техніки i технології. 

Характеристика рівня:  
здобувач освіти володіє професійними 
знаннями в повному обсязі та самостійно, 
правильно, впевнено виконує всі прийоми i 
технологічні операції, необхідні для 
виконання даної роботи в межах навчальної 
програми та встановлених норм часу. 
Самостійно, в повному обсязі виконує 
навчально- виробниче a6o контрольне 
завдання відповідно до вимог технічної та 
конструкторсько-технологічної 
документації, яка передбачена навчального 
програмою. Вміє самостійно розробляти 
окремі ii види та обирати оптимальний 
варіант виконання навчально-виробничого 
(контрольного) завдання. Зразково 
дотримується нормативів витрат матеріалів 
та інших ресурсів. Правильно i усвідомлено 
застосовує всі прийоми самоконтролю 
виробничих дій та методи контролю за 
якістю роботи. Опанував основи 
професійної культури та виявляє прагнення 
i здатність до продуктивної i творчої 
співпраці в колективі. В процесі роботи 
може припускатися неточностей, які 
самостійно виявляє та виправляє. 

Результат виконаної роботи повністю 
відповідає рівню кваліфікації, який 

обумовлений кваліфікаційною 

характеристикою з відповідної професіі 

певного ступеня професійно-технічної 

 
кількісними показниками (норми 

виробітку, часу, витрат матеріалів тощо) 

a6o може відповідати вищому 
кваліфікаційному рівню, ніж 

запланований. Забезпечує високий 
рівень організації праці та дотримання 

правил безпеки праці. 

 

10 Здобувач освіти уміє 

усвідомлено засвоювати нову 

інформацію в обсязі, що 

передбачений програмою. 

Володіє глибокими, міцними 

знаннями навчального 

матеріалу та здатний ïx 

правильно використовувати 

для виконання практичних 

завдань. Відповідь учня 

(слухача) повна, правильна, 

логічна, містить аналіз  i 

систематизацію. Встановлює 

причинно-наслідкові та 

10 Здобувач освіти володіє 

професійними знаннями в 

обсязі, що передбачений 

навчальною програмою, та 

самостійно, правильно,  

впевнено виконує прийоми i 

технологічні операції, 

необхідні для виконання 

даної роботи в межах 

навчальної програми та 

встановлених норм часу. 

Самостійно в повному обсязі 

виконує навчально- 



міжпредметні зв'язки, робить 

аргументовані висновки з 

незначною консультацією 

викладача. Вміє самостійно 

користуватися джерелами 

інформації. Учень (слухач) 

самостійно й правильно 

застосовує довідкову 

інформацію, технічну та 

конструкторсько- технологічну 

документацію. Практичні 

завдання виконує в цілому 

правильно в повному обсязі як 

з використанням типового 

алгоритму, так і дещо 

змінених умовах. При відповіді 

та виконанні практичних 

завдань припускається 
окремих неточностей, які може 
виправити самостійно. Виявляє 
пізнавально- творчий інтерес до 
обраної професії, нової техніки i 
технології. 

виробниче a6o контрольне 

завдання відповідно до вимог 

технічної та 

конструкторсько-

технологічної документації, 

яка передбачена навчальною 

програмою. Вміє розробляти 

окремі її види. Дотримується 

нормативів витрат матеріалів 

i інших ресурсів. Виявляє 

елементи професійної 

культури та прагнення i 

здатність до продуктивної 

творчої співпраці в колективі. 

В процесі роботи може 

припускатись окремих 

неточностей, які самостійно 

виправляє. Результат 

виконаної роботи в цілому 

відповідає діючим заданим 

якісним i кількісним 

показникам. Раціонально 

організовує робоче місце та 

дотримується правил безпеки 

праці. 

11 Здобувач освіти володіє  

узагальненими знаннями 

навчального матеріалу в 
повному обсязі та здатний ïx 

ефективно використовувати 
для виконання всіх 

передбачених навчальною 

програмовою практичних 
завдань. Відповідь учня 

(слухача) повна, правильна, 
логічна i містить аналіз, 

систематизацію, узагальнення 
навчального матеріалу. Вміє 

самостійно знаходити й 
користуватися джерелами 

інформації, оцінювати 

отриману інформацію. 

Встановлює причинно- 

наслідкові та міжпредметні 

зв’язки. Робить аргументовані 

висновки. Правильно її 

11 Здобувач освіти володіє 

професійними знаннями в 
повному обсязі та самостійно, 

правильно, впевнено виконує 

всі прийоми, технологічні 
операції, необхідні для 

виконання даної роботи в 
межах навчальної програми та 

встановлених норм часу. 
Самостійно, в повному обсязі 

виконує навчально- 
виробниче a6o контрольне 

завдання відповідно до вимог 
технічної та 

конструкторсько- 

технологічної документації, 
яка передбачена навчальною 

програмою. Вміє самостійно 
розробляти окремі ii види та 

обирати оптимальний варіант 

виконання навчально- 



 усвідомлено застосовує всі 

види довідкової інформації, 

технічної’ та конструкторсько- 

технологічної документації в 

межах навчальної програми. 

Може самостійно складати 

окремі ii види. Практичні 

завдання виконує правильно, в 

повному обсязі як з використанням 

типового алгоритму, так i за 

самостійно розробленим 

алгоритмом. При вiдпoвідi та 

виконанні практичних завдань 

припускається незначних 

неточностей, які самостійно 

виявляє та виправляє. Виявляє 

пізнавально-творчий інтерес до 

обраної професіі, нової техніки i 

технологій. 

 виробничого або 

контрольного завдання. 

Зразково дотримується 

нормативів витрат матеріалу 

та інших ресурсів. Правильно 

й усвідомлено застосовує всі 

прийоми самоконтролю 

виробничих дій та методи 

контролю за якістю роботи. 

Опанував основи професійної 

культури та виявляє 

прагнення i здатність до 

продуктивної i творчої 

співпраці в колективі. В 

процесі роботи припускається 

незначних неточностей, які 

самостійно виявляє i 

виправляє. Результат 

виконаної роботи повністю 

відповідає діючим якісним i 

кількісним показникам. 

Забезпечує високий рівень 
організації праці та 

дотримання правил безпеки 

праці. 

12 Здобувач освіти володіє 

системними знаннями 

навчального матеріалу та 

ефективно їх застосовує для 

виконання практичних завдань, 

що передбачені навчальною 

програмою. Відповідь учня 

(слухача) повна, правильна, 

логічна, містить аналіз, 

систематизацію, узагальнення. 

Вміє самостійно знаходити i 

користуватися джерелами 

інформації, оцінювати 

отриману інформацію. 

Встановлює причинно- 
наслідкові та міжпредметні 

зв’язки, робить аргументовані 

висновки. Правильно й 
усвідомлено використовує всі 

види довідкової, технічної та 
конструкторсько-технологічної 

документації в макетах 
навчальної програми. 
Бездоганно виконує практичні 

завдання як з 

використанням типового 

алгоритму, так i за самостійно 

розробленим алгоритмом. 

Виявляє пізнавально-творчий 

інтерес до обраної професіі, 

нової техніки i технологій. 

12 Здобувач освіти володіє 

системними професійними 

знаннями в повному обсязі та 

бездоганно виконує всі 

прийоми i технологічні 

операції, необхідні для 

виконання конкретної роботи 

в макетах навчальної 

програми. Повністю виконує 

a6o перевиконує норми часу. 

Самостійно, в повному обсязі 

виконує навчально- 
виробниче або контрольне 

завдання у повній 
відповідальності до вимог 
технічної та 
конструкторсько- 
технологічної документації, 

вміє самостійно розробляти її 

види та обирати оптимальний 
варіант виконання навчально- 

виробничого (контрольного) 
завдання. Знаходить шляхи 

зменшення витрат матеріалів 

та інших ресурсів, що не 
впливають на якість. 

Впевнено й усвідомлено 
застосовує всі прийоми 

самоконтролю виробничих 



   дій та методи контролю за 
якістю роботи. Опанував 
основи професійної культури та 
виявляє прагнення i здатність до 
продуктивної творчої співпраці в 
колективі. Результат виконаної 
роботи повністю відповідає 
діючим якісним i кількісним 
показникам a6o може бути ще 
кращим. Забезпечує високий 
рівень організації праці i 
робочого місця, зразкового 
дотримання правил безпеки 
праці. 

 

Види оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти:  

поточне, тематичне, семестрове, річне, підсумкове оцінювання, державна підсумкова 

атестація в формі зовнішнього незалежного оцінювання (HMT), вихідний контроль, 

поетапна кваліфікаційна атестація, державна кваліфікаційна атестація. 

 


